



**B R A I N : I T**

**Zmluva o poskytovaní dôveryhodnej služby vydávania  
a overovania kvalifikovaného certifikátu pre elektronickú  
pečať – Sociálna poisťovňa**

číslo zmluvy: 202311RTU001

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník  
a v súlade so zákonom č. 272/2016 Z. z. o dôveryhodných službách pre  
elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zmene a doplnení niektorých  
zákonov

brainit.sk, s. r. o.  
Veľký Diel 3323, 010 08 Žilina  
IČO: 52577465

[www.brainit.sk](http://www.brainit.sk)

# Zmluva o poskytovaní dôveryhodnej služby vydávania a overovania kvalifikovaného certifikátu pre elektronickú pečať

## 1. Definície a skratky

### 1.1. Definície

**Poskytovateľ** – sa pre potreby tejto zmluvy rozumie entita, ktorá je kvalifikovaným poskytovateľom dôveryhodných služieb zapísaná v zozname dôveryhodných poskytovateľov.

**Zákazník** – sa pre potreby tejto zmluvy rozumie entita, ktorá na základe žiadosti žiada od Poskytovateľa dôveryhodné služby.

**Certifikát** – sa pre potreby tohto dokumentu rozumie kvalifikovaný certifikát pre elektronickú pečať v zmysle článku 30 nariadenie (EU) č. 910/2014 (eIDAS).

**Politika/y** – sa pre potreby tohto dokumentu rozumejú všetky certifikačné politiky a vyhlásenia o certifikačných politikách Poskytovateľa pre vydávanie a overovanie kvalifikovaných certifikátov pre elektronickú pečať a všeobecné podmienky, ktoré sú uvedené na webovom sídle Poskytovateľa.

**Dôveryhodné služby** – sa pre potreby tohto dokumentu rozumejú služby upravené zákonom č. 272/2016 Z. z. o dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

**Držiteľ certifikátu** – entita uvedená v certifikáte, ktorá je držiteľom súkromného kľúča prislúchajúceho k verejnému kľúču, ku ktorému je vydaný certifikát.

**Zmluva** – Zmluva o poskytovaní dôveryhodnej služby vydávania certifikátov uzatvorená medzi Poskytovateľom a Zákazníkom, prípadne iná zmluva medzi Poskytovateľom a Zákazníkom, ktorej predmet je poskytovanie Dôveryhodných služieb.

### 1.2. Skratky

**VP** – Všeobecné podmienky

**KC** – Kvalifikovaný certifikát

**PO** – Právnická osoba

**IČO** – Identifikačné číslo organizácie

**CP** – Certifikačná politika

**CPS** – Vyhlásenie o certifikačnej politike

## 2. Zmluvné strany

Zmluva je uzatvorená na základe § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka a v súlade so zákonom č. 272/2016 Z. z. o dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov medzi:

Poskytovateľ

**Kvalifikovaným poskytovateľom dôveryhodných služieb:** brainit.sk, s. r. o., IČO: 52577465, zapísanú v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č. 72902/L, so sídlom Veľký Diel 3323, 010 08 Žilina (ďalej len „Poskytovateľ“)

a

Zákazník

**Zákazníkom dôveryhodnej služby:** Sociálna poisťovňa, Ul. 29. augusta 8 a 10, 813 63 Bratislava, IČO: 30807484, DIČ: 2020592332

### 3. Predmet a obsah zmluvy

#### Časť 1.1

Predmetom tejto zmluvy je povinnosť Poskytovateľa poskytovať Zákazníkovi na základe žiadosti dôveryhodnú službu vydávania a overovania kvalifikovaných certifikátov pre elektronickú pečať požadovaných Zákazníkom a pridružené služby súvisiace s vydanými certifikátmi (ďalej len „Dôveryhodné služby“), a to v súlade s touto zmluvou, platnými certifikačnými politikami Poskytovateľa (ďalej len „Politiky“), platnými Všeobecnými podmienkami poskytovania a používa dôveryhodnej služby vydávania a overovania kvalifikovaných certifikátov pre elektronickú pečať Poskytovateľa (ďalej len „Všeobecné podmienky“ alebo „VP“), ktoré sú trvalo dostupné na webovom sídle Poskytovateľa (<https://nfges.com/documents>) a všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Predmetom tejto zmluvy je aj povinnosť Zákazníka zaplatiť Poskytovateľovi riadne a včas cenu dohodnutú za poskytnutie Dôveryhodných služieb v časti 4 tejto Zmluvy (ak nie je dodatočnou zmluvou dohodnuté inak) a dodržiavať všetky povinnosti vyplývajúce Zákazníkovi z tejto zmluvy a VP.

#### Časť 1.2

Poskytovateľ poskytne Zákazníkovi kvalifikovaný certifikát pre elektronickú pečať v zmysle všeobecných podmienok (ďalej len „Certifikát“ alebo „KC“) na základe tejto zmluvy a na základe riadne vyplnenej žiadosti za predpokladu, že mu to umožňujú technické podmienky a kapacity. V prípade, ak Poskytovateľ nemôže takéto služby Zákazníkovi poskytovať, do 30 kalendárnych dní oznámi túto skutočnosť Zákazníkovi.

#### Časť 1.3

Poskytovateľ sa zaväzuje, že po nadobudnutí účinnosti tejto zmluvy bude vydávať a poskytovať respektíve odovzdávať Zákazníkovi Kvalifikované certifikáty a to v súlade s požiadavkami Zákazníka ako aj v súlade s VP a Politikami Poskytovateľa. Poskytovateľ poskytne Zákazníkovi k týmto Certifikátom prípadne aj ďalšie pridružené služby v súlade s VP a Politikami Poskytovateľa vzťahujúcimi sa na požadovaný Kvalifikovaný certifikát.

### 4. Cena za poskytovanie dôveryhodnej služby

#### Časť 2.1

Cena za poskytované dôveryhodné služby „vydávanie a overovanie kvalifikovaných certifikátov pre elektronickú pečať“ pre aktuálnu fázu diela bude poskytovateľovi uhradená dodávateľom požiadavky A86/2023 pre zákazníka, na základe zmluvy 16549-5/2015-BA a to spol. Eviden. Pre zákazníka sa teda jedná o bezodplatnú zmluvu.

### 5. Vyhlásenia a súhlasy zákazníka

#### Časť 3.1

Zákazník podpisom tejto zmluvy vyhlasuje, že pozná svoje povinnosti Zákazníka v zmysle VP, že sa pred podpisom tejto zmluvy oboznámil s dohodnutou sumou za poskytované Dôveryhodné služby a s platnými ustanoveniami Poskytovateľa. Zákazník súhlasí s platnými ustanoveniami Poskytovateľa, porozumel im a zaväzuje sa ich v plnom rozsahu dodržiavať ako súčasť tejto zmluvy.

#### Časť 3.2

Zákazník, ako držiteľ kvalifikovaného certifikátu, sa zaväzuje, že bol oboznámený s VP a dôsledne bude pristupovať k plneniu ustanovení, ktoré z VP vyplývajú. Zákazník zároveň vyhlasuje, že pozná povinnosti, ktoré majú v zmysle VP držiteľa Kvalifikovaného certifikátu, a to:

- a) ihneď po získaní KC prekontrolovať správnosť, aktuálnosť a pravdivosť údajov uvedených v Certifikáte a vždy poskytovať výhradne aktuálne a pravdivé údaje a doklady v súvislosti s Dôvernými službami,

- b) vynaložiť primeranú starostlivosť pri používaní KC a pri spoliehaní sa na certifikát, a to v súlade s časťou 10 aktuálnych VP (Informácia pre strany spoliehajúce sa na dôveryhodné služby),
- c) používať certifikát a generovaný kľúčový pár výhradne na účely, na ktoré je/sú určený/é v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a obmedzeniami ich použitia uvedenými vo VP,
- d) používať certifikát výhradne právnickou osobou (PO), pre ktorú je certifikát vydávaný na základe žiadosti,
- e) chrániť prístupový kód (heslo, token, PIN, PUK alebo iné), ako aj zariadenie na ktorom je uložený certifikát a generované kľúče pred neautorizovaným prístupom a tiež proti strate, kompromitácii, zničeniu alebo zneužitiu,
- f) neposkytovať prístup k certifikátu osobám, ktoré na to nie sú určené (napríklad splnomocnením) a nemajú so Zákazníkom pracovnoprávny alebo občianskoprávny vzťah,
- g) používať súkromný kľúč pre kryptografické funkcie výlučne v rámci bezpečného kryptografického zariadenia, ktoré zabezpečuje ochranu kľúčov pred kompromitáciou,
- h) počas platnosti Certifikátu bezodkladne oznámiť Poskytovateľovi, ak dôjde k zneužitiu, odcudzeniu, strate, zničeniu, kompromitovaniu alebo akémukoľvek neautorizovanému prístupu k príslúchajúcemu súkromnému kľúču, prístupovým kódom (heslo, token, PIN, PUK alebo iné), alebo k zariadeniu, na ktorom sú kľúče uložené alebo ak má Držiteľ certifikátu podozrenie, že k uvedeným udalostiam mohlo dôjsť,
- i) počas platnosti Certifikátu bezodkladne oznámiť Poskytovateľovi akékoľvek zmeny, nesprávnosť alebo neaktuálnosť údajov, ktoré sú uvedené v danom Certifikáte,
- j) zdržať sa používania súkromného kľúča a Certifikátu, ktorého doba platnosti už uplynula, ktorý bol zrušený alebo kompromitovaný (aj vrátane prípadu, ak došlo ku kompromitácii samotného Poskytovateľa a držiteľ Certifikátu má o tom vedomosť).

### Časť 3.3

Zákazník zároveň potvrdzuje, že sa oboznámil s obmedzeniami použitia Certifikátu uvedenými vo VP a zaväzuje sa používať Certifikát výhradne v súlade s týmito obmedzeniami. V prípade, že bude Certifikát použitý spôsobom, ktorý je v rozpore s týmito obmedzeniami alebo sa naň v rozpore s týmito obmedzeniami Zákazník spoľahne a vznikne tým škoda jemu alebo tretej strane, Poskytovateľ za ňu nezodpovedá. Pre Certifikát platia najmä nasledovné obmedzenia:

- a) Certifikát je spolu so súkromným kľúčom možné používať bežným spôsobom, a to výhradne na účel, na ktorý je určený,
- b) Certifikát je možné používať výhradne počas doby jeho platnosti. Po uplynutí tejto doby alebo po zrušení Certifikátu sa Certifikát nesmie používať, a to ani na účel, na ktorý je určený,
- c) Výsledkom použitia Certifikátu, ktorý je neplatný alebo bol zrušený a ktorým bola vyhotovená elektronická pečať bude neplatná aj táto elektronická pečať,
- d) ak Certifikát nie je vydaný na kvalifikovanom zariadení, na jeho základe nebude možné vytvoriť kvalifikovanú elektronickú pečať,
- e) Použitie poskytovaného Kvalifikovaného certifikátu slúži na vyhotovenie kvalifikovanej elektronickej pečate.

### Časť 3.4

Zákazník vyhlasuje, že všetky údaje, ktoré za účelom poskytovania Dôveryhodných služieb poskytol Poskytovateľovi, sú správne a aktuálne. Zároveň sa zaväzuje poskytovať Poskytovateľovi vždy iba správne a aktuálne údaje aj v budúcnosti v súvislosti s Dôveryhodnými službami.

### Časť 3.5

Zákazník súhlasí, aby Poskytovateľ spracoval všetky údaje, ktoré od Zákazníka získa a použije v súvislosti s vydávaním Kvalifikovaného certifikátu Držiteľovi certifikátu, respektíve ním splnomocnenej alebo poverenej osobe, v súvislosti so zrušením Certifikátu ako aj akékoľvek údaje súvisiace s identitou alebo špecifickými atribútmi použitými v Certifikáte. Poskytovateľ je oprávnený

tieto údaje poskytnúť tretím stranám ak mu to ukladajú alebo umožňujú všeobecne záväzné právne predpisy a v súlade s príslušnou Politikou Poskytovateľa vzťahujúcou sa na predmetný Certifikát.

#### Časť 3.6

Pre prípad poskytnutia osobných údajov od Zákazníka Poskytovateľovi za účelom vydania certifikátu podľa tejto zmluvy sa Zákazník zaväzuje zabezpečiť, aby toto poskytnutie osobných údajov bolo v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

## 6. Všeobecné a záverečné ustanovenia

#### Časť 4.1

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády Slovenskej republiky v súlade s § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

#### Časť 4.2

Akékoľvek zmeny zmluvy je možné uskutočniť len po vzájomnej dohode zmluvných strán vo forme číslovaných písomných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami, s výnimkou prípadu zmeny v kontaktných údajoch zmluvnej strany podľa časti 4.3 tejto zmluvy. Týmto ustanovením nie je dotknutá práva Poskytovateľa jednostranne meniť VP.

Zmluvu je možné písomne vypovedať ktoroukoľvek zmluvnou stranou bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane. Zmluvu možno ukončiť aj písomnou dohodou zmluvných strán.

#### Časť 4.3

Na doručovanie právnych úkonov a iných právnych aktov medzi Poskytovateľom a Zákazníkom, slúžia kontaktné údaje, ktoré si strany vzájomne poskytnú, najmä emailová adresa a adresa sídla. Zmluvná strana je povinná oznámiť druhej zmluvnej strane bezodkladne akékoľvek zmeny svojich kontaktných údajov. Do okamihu oznámenia zmeny týchto údajov druhej zmluvnej strane sa poskytnuté kontaktné údaje považujú za pravdivé.

#### Časť 4.4

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, jeden rovnopis pre Poskytovateľa, jeden rovnopis pre Zákazníka.

#### Časť 4.5

Zmluvné strany svojím podpisom vyhlasujú a potvrdzujú, že si zmluvu prečítali, porozumeli a súhlasia s jej obsahom bez akýchkoľvek výhrad, že je pre nich zrozumiteľná a určitá a že zmluvu neuzatvárajú v tiesni ani za nápadné nevýhodných podmienok.

---

Ing. Eduard Baraniak,

brainit.sk, s.r.o.

Ing. Ján Kuruc

brainit.sk, s.r.o.

---

Ing. Michal Ilko

Sociálna poisťovňa